

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

HEBI



DAILY

2016年11月25日

农历丙申年十月廿六 星期五
总第8206期 今日八版

鹤壁日报社出版

深入贯彻落实省市党代会精神

今年年初以来，淇县加大服务力度，助推项目建设

24个省重点项目完成投资66.4亿元

提前完成年度投资计划

本报讯（记者 陈静）11月18日，在位于鹤淇产业集聚区的中维化纤锦纶66工业丝项目纺丝车间，锦纶66工业丝生产的核心装置——牵伸卷绕设备正在高效运行中。

“今年7月，项目一期锦纶66纺丝生产线顺利投产。截至目前，已出丝超千吨，产品销往浙江、江苏、广东等省。”中维化纤股份有限公司董事长助理苏东亮介绍，预计明年一期生产线可实现满负荷生产，年产量将达5000吨；与此同时还将启动二期高铁专用工程塑料项目，力争实现年内开工年内投产。

中维化纤锦纶66工业丝项目是市重点建设项目、省A类重点建设项目，从去年10月开始土建施工到今年7月份顺利投产，仅用不到一年时间，推进速度之快令人称赞。

压力之下，动能更足。在宏观经济下行的大背景下，淇县始终把项目建设作为稳增长、保态势的重要举措，不断加快项目建设进度：今年年初以来，5个A类省重点项目预计完成投资12亿元，为年度投资计划的109.5%；19个B类省重点项目预计完成投资54.4亿元，为年度投资计划的103.5%，为全市经济发展提供了重要支撑。

“为了持续推动项目建设，我们突出重点，落地项目抓开工，续建项目抓投产，多次召开重点项目推进会、现场办公会，推进项目进度。截至目前，庙口镇白寺村10万千瓦光伏电站、悦能光电大尺



图为中维化纤锦纶66工业丝项目纺丝车间的牵伸卷绕设备。本报记者 陈静 摄

资源、区位、人文和环境等优势，质量高的项目，同时加快项目进

问题，力争项目早建成、早投产、早达效，确保年底前完成各项目标任务。”任培彬说。



防“内鬼”堵漏洞

银监会要求银行开展客户信息泄露风险排查

据新华社北京11月24日电（记者 李延霞 侯玉杰）银监会近日下发通知，要求各银行组织开展个人客户信息泄露风险隐患排查工作，严肃处理发现的违规问题。

这份《关于银行业金融机构客户个人信息泄露案件风险提示的通知》指出，部分银行未能建立良好合规文化，客户信息保护意识淡薄，对员工日常行为疏于管理。个别员工在社会不法分子的利益诱惑下，利用职务之便窃取、出售或非法提供客户个人信息，形成案件风险。银监会要求，各银行业金融机构进一步加强员工教育和外包行为管理，强化信息安全建设，强化内部监督，建立完善客户个人信息保护长效机制。

国务院常务会议决定再取消114项职业资格许可

►4版

粮食收购许可证制度被废止

►4版

起底“中国名牌产品培育委员会”

只要5800元“名牌”拿回家 ►5版

习近平对江西丰城发电厂“11·24”冷却塔施工平台坍塌特别重大事故作出重要指示

全面彻底排查各类隐患 狠抓安全生产责任落实

据新华社北京11月24日电 11月24日7时40分许，江西宜春市丰城发电厂三期在建项目发生冷却塔施工平台坍塌特别重大事故。截至24日20时，事故造成67人死亡，3人受伤，其中1人正在抢救。

事故发生后，正在国外访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示，要求江西省和有关部门组织力量做好救援救治、善后处置等工作，尽快查明原因，深刻汲取教

训，严肃追究责任。近期一些地方接连发生安全生产事故，国务院要组织各相关部门举一反三，全面彻底排查各类隐患，狠抓安全生产责任落实，切实堵塞安全漏洞，确保人民群众生命和财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示，要求争分夺秒抢救被困人员，全力以赴救治伤员，尽最大努力减少伤亡。安全生产监管总局要牵头成立国务院工作组抓紧赶赴现场，指导和

帮助地方做好搜救、救治等相关工作，查明事故原因并依法问责。要进一步督促地方政府严格落实各领域安全生产责任，强化监管和防范措施，严防此类重特大事故发生。根据习近平指示和李克强要求，安全生产监管总局已牵头成立国务院工作组赶赴现场指导救援工作。江西省委、省政府主要负责同志正在现场指挥救援工作。目前，现场搜救基本结束，善后工作正在进行中。

本报讯 11月24日，市长唐远游带队到河南能源化工集团，与河南能源化工集团董事长、党委书记马富国等座谈交流，沟通对接企业剥离办社会职能、项目建设等工作。

唐远游说，河南能源化工集团与鹤壁市的合作广泛深入，特别是近年来双方沟通机制不断深化，相互支持力度不断加大，取得了有目共睹的成绩。希望河南能源化工集团能够立足长远抓发展，充分发挥现有装置作用，在质和量上保持较快增速；抓规划，结合当前产业发展趋势，在鹤壁谋划实施更多好的项目；抓剥离，按照省有关要求，尽快签订“三供一业”维修改造移交接收协议，积极稳妥做好相关工作。鹤壁市将大力支持配合，推动双方更好更快发展。

马富国首先对鹤壁市长期以来对河南能源化工集团的关心支持表示感谢，并简要介绍了集团总体情况及发展思路等，就双方关注的具体问题进行一一回应，表示将抓好现有化工装置挖潜，进一步提升管理提高效益，推动在鹤项目持续健康发展；安排专门工作组积极与地方政府、职能部门进行沟通，采取多种方式加快推进企业剥离办社会职能工作。

河南能源化工集团副董事长、党委副书记薛俊伟，副总经理王俊旭、李永久，鹤煤公司董事长强岱民，豫北化工公司总经理，安化集团董事长、党委书记高恒，鹤煤公司副总经理冯修民，副市长胡润身，市财政局、市工信委等有关部门及宝山循环经济产业集聚区负责同志参加。（郑中和）

因扬尘治理不到位

我市11家施工企业被罚58万元

本报讯（记者 王帅）日前，市住建局对今年5月份以来11家扬尘治理不到位企业作出行政处罚。

据市住建局有关负责人介绍，接受处罚的11家施工企业存在的突出问题为：工地土方未完全覆盖、进出车辆未冲洗。根据《中华人民共和国大气污染防治法》第115条规定，对淇水人家工程施工单位林州市昊明建筑工程有限公司、九州理想城住宅小区施工单位河南富世建筑工程有限公司、市公安局技术用房工程施工单位鹤壁市华夏建筑工程安装有限公司、市客运枢纽站招待所工程施工单位鹤壁市胜隆建筑工程有限公司、西南组团-商务中心工程施工单位河南振兴建设工程集团有限公司、豫鹤鹤城地下车库工程施工单位林州华通建设有限公司、万祥紫竹苑住宅小区工程施工单位安阳市建设工程有限公司、南海国际住宅小区工程施工单位河南省鑫泽建筑工程有限公司、铂金翰宫住宅小区工程施工单位林州市煜凯建筑工程有限公司、荣基春城住宅小区工程施工单位鹤壁市华夏建筑工程有限公司、盛弘朗庭工程施工单位河南永畅建工集团有限公司作出处罚，共计罚款58万元。



山城区召开2017年度党报党刊发行工作会议

要求不折不扣完成党报党刊征订任务

本报讯 11月22日，山城区召开2017年度党报党刊发行工作会议。会议学习传达了省、市党报党刊发行工作会议精神和区委书记常玉轩关于党报党刊发行、学用工作批示精神，要求各单位切实把党报党刊发行工作当作一项政治任务，抓实、抓好，落实在行动上，不折不扣地完成党报党刊征订任务。

会议提出，一是必须确保领导到位。各单位要迅速成立组织，主要领导负总责，分管领导具体抓，并明确专人组织征订。二是必须确保征订数量。要求各单位必须在11月30日前完成征订任务，坚决改变拖拖拉拉、推推转的不良习惯，确保在规定时间内完成征订任务。三是必须确保征订效果。区党报党刊发行领导小组办公室要联合区委督查室、区政府督查室，加大对各单位征订工作进度的督导，并利用“掌阅山城”微信公众平台对各单位完成情况进行通报。（彭威）

鹤山区召开2017年度党报党刊发行工作会议

要求确保完成重点党报党刊发行任务

本报讯 11月22日，鹤山区召开专门会议，部署2017年度党报党刊发行工作。

会议强调，党报党刊是党和人民的喉舌，是鹤山区广大干部群众了解中央精神、省委指示、市委部署和鹤山区各种信息的重要渠道，一定要从中央、省委、市委和区委工作全局的高度，进一步增强自觉性主动性，做好内部结构的调整与平衡，确保顺利完成重点党报党刊发行任务；要坚持抓发行和抓阅读使用并重，把学习阅读党报党刊作为一项政治任务，作为党员干部加强日常学习的重要内容，深化对党中央治政理政新理念新思想新战略的认知认同；要加强党报党刊的阅读使用管理，根据实际情况设置阅报栏、阅览室，提高党报党刊传阅率。（刘雅婷）

党的十八届六中全会精神市委宣讲团走进淇滨区九州路办事处

深入浅出解读全会精神

本报讯（见习记者 范鑫）11月24日上午，党的十八届六中全会精神市委宣讲团深入淇滨区九州路办事处全体机关干部、村（社区）负责人、部分社区干部等百余人在现场聆听了报告。

为增强宣讲效果，穆延奎在宣讲过程中注重互动交流、解疑释惑。“党的十八届六中全会精神，切实推进全面从严治党。”穆延奎表示：“通过本次学习，我对

神与‘四个全面’的关系如何理解？”“党纪和国法有何区别，为什么要把纪律和规矩挺在前面？”面对大家的积极提问，穆延奎结合社区工作实际，深入浅出予以解答，赢得大家一致好评。

九州社区党支部书记魏永显表示：“通过本次学习，我对

党的十八届六中全会精神有了更准确的理解，特别是对全面从严治党有了更深刻的认识，作为一名基层党员，在今后的工作中我将严格要求自己，以更加饱满的精神和良好的工作业绩迎接明年党的十九大召开。”

浚县

本报讯（记者 原昆鹏）党的十八届六中全会召开后，浚县县委及时召开常委会会议，专题传达学习全会精神，研究学习贯彻措施，要求迅速在全县掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。

会议强调，一要深入学习领会，切实把思想和行动统一到中央要求上来。坚持读原著、学原文、悟原理，坚持带着问题学、联系实际学，准确把握全会的重大意义、正确理解《准则》《条例》的基本精神，进一步增强“四个意识”，特别是核心意识、看齐意识。

二要广泛宣传阐释，着力营造良好舆论氛围。要精心组织宣传阐释工作，充分利用广

淇县

本报讯（记者 陈海寅）日前，淇县召开县委常委会（扩大）会议，学习贯彻党的十八届六中全会精神。

会议要求，要把深入学习贯彻党的十八届六中全会精神作为当前一项重大政治任务，扎实推进。一是深入宣传，深刻领会。把学习宣传全会精神，通过开展宣讲活动、进行专题辅导等形式，迅速在全县掀起学习热潮。

会议强调，要把贯彻全会精神作为做好第四季度工作的重要抓手，对照全年目标任务查漏补缺，强力推进招商引资、项目建设和企业服务工作，确保完成全年各项工作目标任务。

全会精神实质和深刻内涵。三是结合实际，狠抓落实。坚持创新发展，把创新驱动作为核心发展战略，转型发展现代工业，加快构建“4+4”现代产业新体系，力争成为鹤壁创新创业活力区。坚持协调发展，围绕打造鹤壁城市骨架副中心，着力构建城乡一体化发展新体系。坚持绿色发展，突出抓好大气污染防治，努力成为鹤壁生态文化旅游繁荣区。坚持开放发展，突出抓好招商引资、项目建设、企业服务三项重点工作。坚持共享发展，大力实施“五个一批”扶贫攻坚行动计划。

会议强调，要把贯彻全会精神作为做好第四季度工作的重要抓手，对照全年目标任务查漏补缺，强力推进招商引资、项目建设和企业服务工作，确保完成全年各项工作目标任务。

深入学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神

只要5800元“名牌”拿回家 ►5版